

Z A P I S N I K
sa četrdesetog Kolegija Općinskog načelnika Općine Ravna Gora
održanog 15. svibnja 2014. godine

Započeto u 7,30 sati.

Prisutni: Anđelko Florijan - Općinski načelnik, Franjo Ružić - zamjenik Općinskog načelnika, Loren Kolenc - predsjednica Općinskog vijeća, Lidiya Jovanović - pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Ravna Gora, Ivana Radočaj - stručni suradnik za razvojne projekte i društvene djelatnosti, Nedeljko Ružić - voditelj Odsjeka za komunalni sustav, Franjo Mance - komunalni referent i zapisničarka Ivanka Škrlec.

DNEVNI RED:

1. Izgradnja nadgrobnih okvira na groblju Ravna Gora (klasa: 360-02/14-01/1)

Izjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Na mjesnom groblju u Ravnoj Gori potrebno je izgraditi 10 novih nadgrobnih okvira i to: 5 jednostrukih i 5 dvostrukih u novom dijelu groblja na polju broj XV.

Zadužuje se komunalni referent Franjo Mance da prikupi ponude od izvođača radova kako bi se odabrala najpovoljnija ponuda.

2. Izvješće o realizaciji radionica u sklopu projekta Društva naša djeca «Ravnogorska knjižnica - intelektualno, kulturno i informacijsko središte mjesta - Radionice» za ožujak i travanj 2014. (klasa: 612-04/14-01/1)

Izjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Prima se na znanje Izvješće o realizaciji radionica u sklopu projekta Društva naša djeca «Ravnogorska knjižnica - intelektualno, kulturno i informacijsko središte mjesta - Radionice» za ožujak i travanj 2014.

3. Pregled hidrantske mreže na području Kupjaka, Leskove Drage i Šija te prijedlog za postavu novog hidranta u Kupjaku - DVD Kupjak (klasa: 053-02/14-01/68)

Izjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Prima se na znanje Izvješće DVD-a Kupjak o pregledu i stanju hidrantske mreže na području Kupjaka, Leskove Drage i Šija. Cilj ovog postupka je vizualni pregled i čišćenje hidrantskih šahti od pijeska i zemlje nakon zime, kako bi se osigurala dostupnost ventilima i priključku hidranata.

Obzirom da na početku Kupjaka iz pravca Delnice ne postoji hidrantski priključak, DVD Kupjak predlaže da se prilikom sljedećih radova izgradnje ili obnove vodovoda planira postavljanje tog hidranta. Izvješću je priložen tablični prikaz i fotografije zatečenog stanja hidrantske mreže.

Zadužuje se zamjenik Općinskog načelnika Franjo Ružić da u suradnji sa Stožerom za zaštitu i spašavanje poduzme potrebne radnje za postavljanje novog hidranta i otklanjanje nedostataka navedenih u izvješću te s utvrđenim potrebama upozna Komunalac Delnice.

4. Izvješće o radu Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu za 2013. godinu (klasa: 320-01/14-01/5)

Izjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Prihvaća se Izvješće o radu Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu za 2013. godinu i upućuje Općinskom vijeću Općine Ravna Gora na razmatranje i usvajanje.

KLASA: 022-05/14-01/16
URBROJ: 2112/07-03-14-2
Ravna Gora, 15. svibnja 2014.

Zapisničarka

Ivanka Škrlec

Općinski načelnik

Anđelko Florijan